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	Traducción

	Dem Geschäftsführer obliegt insbesondere die Leitung und Überwachung des Unternehmens in dem ihm zugewiesenen Aufgabenbereich. Darüber hinaus obliegt dem Geschäftsführer die Leistung und Überwachung des Unternehmens im Ganzen, insbesondere die Koordinierung und Überprüfung der den weiteren Geschäftsführern zugeordneten Aufgaben. Dazu ist der Geschäftsführer unabhängig von den anderen Geschäftsführern befugt, die Gesellschaft einzeln zu vertreten und die Gesellschaft bei allen gewöhnlichen und ordnungsgemäßen Geschäftsvorfällen zu verpflichten.

Der Geschäftsführer ist gemeinsam mit den weiteren Geschäftsführern verpflichtet, den Jahresabschluss aufgrund ordnungsgemäßer Buchführung und Bilanzierung zu erstellen oder erstellen zu lassen bzw. hieran mitzuwirken. Er trägt insbesondere die Verantwortung dafür, dass eine den gesetzlichen, in Sondereinheit den steuerrechtlichen Vorschriften entsprechende Buchführung eingerichtet und ordnungsgemäß durchgeführt wird.

Die Gesellschaft kann jederzeit weitere Geschäftsführer bestellen. Die Gesellschafterversammlung bestimmt von Zeit zu Zeit die Geschäftsverteilung unter den Geschäftsführern.

Arbeitsleistung:
Der Geschäftsführer	wird in Abstimmung  mit den Gesellschaftern (dem Gesellschafter) seine Arbeitskraft und alle seine fachlichen Kenntnisse Erfahrungen ausschließlich der Gesellschaft widmen. Die Übernahme einer entgeltlichen oder unentgeltlichen Nebentätigkeit, von Ehrenämtern sowie von Aufsichtsrats-, Beirats- oder ähnlichen Mandaten bedarf der	schriftlichen Zustimmung der Gesellschafterversammlung.

Der Geschäftsführer ist verpflichtet, seine gesamten Kenntnisse und Erfahrung in seine Tätigkeit mit einzubringen.

	



