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	*Un defibrillatore cardioverter impiantabile (ICD) è un piccolo computer, alimentato a batteria, racchiuso in un piccolo involucro di titanio indicativamente delle dimensioni di un orologio da taschino e con un peso di 70 g circa.
L'ICD viene impiantato sottopelle, in genere sul lato destro o sinistro del torace, appena sotto la clavicola. Oltre al dispositivo, vengono impiantati anche degli elettrocateteri (sottili fili isolati) con due principali funzioni: trasmettere informazioni dal cuore al dispositivo e, ove necessario, condurre gli impulsi elettrici al muscolo cardiaco.
*L’OCCLUSIONE e la POSTURA PODALICA sono fattori periferici coinvolti in due funzioni importantissime: la DEGLUTIZIONE da un lato e la DEAMBULAZIONE dall’altro.
Esse interessano in vario modo, tutte le strutture scheletriche e muscolari interposte tra i due estremi, e quindi la colonna vertebrale e, direttamente o indirettamente il sistema nervoso centrale e periferico.

*Lo spianamento della pelle con il metodo a radiofrequenza ZZZ, che si fonda sul riscaldamento privo di dolori e sicuro degli strati della pelle più profondi, offre un’effettiva: 
· eliminazione o spianamento delle rughe del viso, particolarmente le rughe intorno agli occhi e le rughe nasolabiali; 
· ringiovanimento del viso con l’eliminazione della pelle flaccida, ridonando elasticità alla pelle del viso – particolarmente accanto alla mascella inferiore, sotto il mento, sulle guance e intorno agli occhi; 
· spianamento delle rughe sul collo e sulla scolatura;
· spianamento delle rughe sul dorso delle mani; 
· miglioramento delle condizioni della pelle acneica – il metodo riduce le ghiandole sebacee.

	



