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*** YXZ è l'elettrodomestico che in poco tempo e in poco spazio (solo 40 cm di altezza) ti offre il meglio della tecnologia per sminuzzare, frullare e mescolare gli ingredienti delle tue ricette. Avrai la certezza di utilizzare una macchina professionale che prepara frullati, salse, maionese e zuppe secondo le tue necessità. E se devi macinare caffè, carne, pesce, frutta secca e spezie basta utilizzare l'accessorio tritatutto con la pratica spatola in dotazione per amalgamare i composti: una vera comodità.

*** Un sistema di contenitori pensili, specchi e colonne da comporre liberamente per regalare un’estetica originale, capace di dilatare i confini del bagno e trasformarlo in uno spazio da vivere in piena libertà e armonia.

*** Il biondo è da sempre il colore più desiderato dalle donne. Ritrovare il biondo dell’estate, personalizzare una linea di taglio con colpi di luce intensi, ottenere tonalità bionde modulabili dal dorato ai toni più freddi. Le clienti richiedono un livello di eccellenza che solo l’acconciatore professionale è in grado di offrire.

*** La produzione della coppia spiroidale ha permesso di investire e di specializzarsi utilizzando la migliore tecnologia attualmente sul mercato. Un ulteriore servizio offerto alla clientela è quello di studiare insieme al cliente stesso le caratteristiche tecniche e geometriche e di funzionamento del progetto. Tutto questo supportato da personale altamente qualificato, con l’ausilio dei più aggiornati programmi informatici. 

	



