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	***Dopo aver indossato le cuffie alzate gradualmente il volume del vostro dispositivo fino a raggiungere un livello per voi confortevole. L’esposizione prolungata a qualsiasi rumore o musica di livello più elevato di 85dB può procurare una graduale perdita dell’udito. La perdita graduale dell’udito è relativa al rapporto tra pressione sonora e tempo di esposizione. Più l’ascolto è ad alto livello più è breve il tempo che intercorre prima di avere danni all’udito. 

***Ogni disegno viene esaminato dal punto di vista della realizzazione della dentatura, eventuali incongruenze dei dati su di essa vengono in prima istanza segnalati al cliente, insieme al cliente vengono esaminate le possibile modifiche, le stesse concordate ed accettate dal cliente.
L’analisi consente di realizzare la coppia conica su misura.  
ZZZ è in grado di produrre coppie coniche spiroidali di tutti i tipi, ortogonali fuori centro Hypoid angolo degli assi differente da 90°. La coppia conica prevede molte applicazioni ed utilizzi su innumerevoli campi. In generale nel settore industriale, agricolo giardinaggio, tessile, eolico, marino, riduttori e moltiplicatori, assali rinvii angolari, testine per macchine utensili, testine per decespugliatori, motoruote per carrelli elevatori, solo per citarne alcuni.
La produzione di coppie coniche viene realizzata secondo il disegno esecutivo del cliente e le specifiche ad esso collegate.

	



